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Долар переоцінений
щонайменше на 20% - професор
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Гривня завершує тиждень
падінням в обмінниках
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Обмінники купують долар у середньому по 43,65 гривні

Середній курс продажу долара зріс до рівня 43,80
гривні, а курс продажу євро піднявся до 51,60 гривні.
Курс гривні впав відносно долара і євро в обмінних пунктах в останній
робочий день тижня. Про це свідчать дані моніторингу готівкового ринку у
п’ятницю, 17 квітня.

Так, середній курс продажу долара зріс на 15
копійок – до 43,80 гривні. Курс продажу євро
піднявся теж на 15 копійок до рівня 51,60 гривні,
свічдать дані порталу Minfin.

Сьогодні в обмінниках купують долар у
середньому по 43,65 гривні (+10 копійок), а євро
– по 51,40 гривні (+15 копійок).

Тим часом на міжбанку американська валюта
стабільна і перебуває на рівні 43,83-43,86
грн/долар купівля-продаж.

У четвер Нацбанк підняв офіційний курс долара
на 12 копійок – до 43,63 гривень. Курс євро
додав майже 15 копійок – до 51,42 гривень. Це новий історичний
максимум.

Раніше стало відомо, що минулого тижня обсяг продажу валюти на
міжбанку впав до 765 млн доларів – це мінімальний показник з середини
лютого.

В Нацбанку вважають контрольованою ситуацію на міжбанківському
ринку, попри те, що конфлікт на Близькому Сході призвів до зростання
попиту на валюту та зростання курсу долара не тільки в Україні, але й у
світі.
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Тим часом ЗМІ повідомляли, що МВФ тисне на Україну з вимогою
девальвувати гривню. Девальвація може призвести до зростання
номінальних доходів бюджету. Однак прогнозовані вигоди є обмеженими,
стверджували джерела.

Батько Ілона Маска озвучив кількість біткоїнів у гаманцях сина

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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